土浦キララまつり 2025 キララステージ出演者募集要項

土浦キララまつり実行委員会

- 1 日 時 令和7年8月3日(日) 午後1時00分~午後5時30分
- 2 会場 うらら大屋根広場
- 3 名 称 キララステージ
- 4 主 催 土浦キララまつり 実行委員会

(土浦市·土浦商工会議所·土浦商店街連合会·土浦市観光協会)

- 5 出演者(団体)募集
- (1) 出演内容
 - ①ダンス・パフォーマンス・舞踊等の個人または団体
 - ②その他実行委員会が認めた者(団体)
- (2)募集出演者・団体数

16(人•団体)

- (3) 出演条件等
 - ①出演時間は、入退場を含み15分以内とします。
 - ②出演者・団体は、実行委員会が指定する時間に集合し、実演が可能なこと。
 - ③ステージ<u>(9.0m×5.4m, HO.9m)</u>又は、ステージ周辺を利用して実演する。 ただし、ステージ周辺を利用する場合は広さを提示すること。
 - ④音響機材については、実行委員会で準備いたしますが、それ以外の参加に必要なものは出演者が 用意し、実行委員会では破損・紛失その他の一切の責任を負いません。
 - ⑤政治、宗教、ビジネス勧誘や各種の募金等は禁止します。
 - ⑥出演にあたってのケガ等については、実行委員会では一切の責任を負いません。
 - ⑦貴重品等については、自己責任にて管理していただきます。
 - ⑧上記以外の必要な事項は、実行委員会で決定させていただきます。
 - ⑨実行委員会が不適切と判断した場合には、参加を認めない場合があります。 また、出演中であっても中断させる場合があります。
- 6 出演上の注意
 - (1) 荒天や地震等の場合は、イベントが中止となることもあります。
 - (2) 駐車場は、近隣有料駐車場等を利用ください。無料化は致しません。
 - (3) イベント当日に発熱など体調のすぐれない方は参加をご遠慮ください。
- 7 応募方法

下記の申込フォームから申込をお願いします。 https://logoform.jp/form/gkP6/1057001

《問合先》 〒300-8686 土浦市大和町 9 番 1 号 市役所 3 階 土浦市商工観光課観光物産係



- 8 応募締切日 令和7年7月4日(金)午後5時まで
- 9 出演の可否の決定

申し込み多数の場合は実行委員会で抽選を行います。

7月11日(金)までに出演可否の通知を郵送いたします。

